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LED’S  BUILD THE

ONZE  
MISSIE

Onze stakeholders 
voorzien van Innovatieve 
verlichtingsoplossingen 

waarmee wij hun 
verwachtingen overtreffen.

UNSERE 
MISSION

Um unseren Kunden mit 
Innovationen im Leuchten 

Bereich, passende Lösungen 
zu bitten um dadurch ihre 

Erwartungen zu übertreffen.

NOTRE  
MISSION

De fournir des solutions 
innovantes d’éclairage à 

parties prenantes, dépassant 
ainsi leurs attentes.

OUR  
MISSION

To provide our  
stakeholders with  

innovative, lighting  
solutions thereby surpassing 

their expectations.

FR  Luxform Lighting est le spécialiste 
de l’éclairage, fondée en 1978 et la 
vente dans 30 pays. Luxform éclairage 
est fournisseur global de solutions 
d’éclairage large gamme pour le grand 
public.

Nos conseillers de vente sont toujours 
heureux de vous conseiller sur la gamme 
qui conviendra à votre magasin et les 
besoins de vos clients. Nos plans de rack 
claires permettront d’optimiser l’espace 
d’étalage et notre point de présentoir de 
vente sera de stimuler les ventes.

Ensemble, nous pouvons répondre 
aux besoins de consommation
Tant la gamme de produits et Luxform 
Global BV se sont dédiés à se assurant 
que les détaillants spécialisés peuvent 
répondre aux besoins de leurs clients. Des 
prix attrayants se combine avec la qualité 
du produit et un maximum de choix pour 
le consommateur / utilisateur final. Grâce 
à des niveaux de service, disponibilité des 
pièces détachées et le développement 
continu des produits Luxform Global BV 
fournira le soutien dont vous avez besoin 
pour développer une relation privilégiée 
avec vos clients.

NL  Luxform Lighting is specialist in 
verlichting, opgericht in 1978 en inmid-
dels actief in ruim 30 landen. Luxform 
Lighting is een totaalleverancier met 
een breed assortiment verlichtingsoplos-
singen voor de consumentenmarkt. 

Onze verkoopadviseurs staan u graag 
ter zijde bij het samenstellen van een 
assortiment dat precies aansluit op uw 
winkel en de behoeften van uw klanten. 
Onze duidelijke schappenplannen zorgen 
voor een optimale uitstraling en stimuleren 
de verkoop. 

Gezamenlijk inspelen op  
consumentenwensen 
Zowel het  productassortiment als de 
organisatie bij Luxform Global BV zijn 
afgestemd op de specialist die zijn 
klanten tegemoet wil komen. Een aantrek-
kelijke prijsstelling is daarbij van belang, 
maar kwaliteit en maximale keuzevrijheid 
voor de consument/eindgebruiker gaan 
boven alles. Serviceartikelen en een 
continue productontwikkeling zorgen 
ervoor dat u als relatie uw klanten jaren-
lang van dienst kunt blijven. 

DE  Luxform Lighting ist spezialisiert in 
Beleuchtung, wurde gegründet in 1978 
und ist mittlerweile tätig in mehr als 30 
Länder. Luxform Lighting ist ein Gesamt-
lieferant mit einem breitem Sortiment an 
Beleuchtungslösungen für den Endver-
brauchersmarkt. 

Unserer Verkaufsratgebers stehen Ihnen 
gerne zur Verfügung um das Sortiment 
zusammenstellen, das ganz exakt  auf 
Ihr Geschäft und die Bedürfnissen Ihrer 
Kunden abgestimmt wird.  Unsere entspre-
chenden Regalpläne sorgen für eine 
optimale Erscheinung und fördern somit 
den Aberkauf. 

Gemeinsam die Endver-
braucherbedürfnisse ansprechen 
Das Produktsortiment als die auch Luxform 
Global Organization sind abgestimmt auf 
die spezielen Bedürfnisse  von Ihnen und 
Ihrer Kunden. Eine aktrative Preisstellung 
ist wichtig, aber Qualität und maximalen 
Wahlfreiheit für den Endverbraucher sind 
Voraussetzung. Dienstleistungsartikeln und 
eine ständige Produktentwicklung gewähr-
leisten das Sie Ihre Kunden zu jeder Zeit 
zufrieden stellen können.

GB  Luxform Lighting is the lighting 
specialist, founded in 1978 and selling 
in 30 countries. Luxform Lighting is total 
supplier of wide range lighting solutions 
for the consumer market.

Our sales advisors are always happy to 
advise on the range that will suit your store 
and the needs of your customers. Our 
clear rack plans will optimise shelf space 
and our Point of Sale display stand will 
stimulate sales. 

Together we can meet  
consumer needs
Both the product range and Luxform 
Global BV itself is dedicated to making 
sure that specialist retailers can meet 
their customer’s needs. Attractive pricing 
combines with quality of product and 
maximum choice for the consumer/
end-user. Through service levels, spare 
part availability and continual product 
development Luxform Global BV will 
provide the support you need to develop a 
special relationship with your customers. 

FUTURE TOGETHER



GB  MERCHANDISING YOUR STORE
Luxform Lighting has developed a brand with a complete range, which 
is always in recognisable and striking packaging and supplied with 
clear assembly instructions for the consumer. Our sales advisors are 
always happy to advise on the range that will suit your store and the 
needs of your customers. 

Our clear concepts, rack plans and striking pallets ensure an optimal 
appearance and stimulate sales. You can use the concepts we have 
put together. Of course you are always free to order individual items.

Together we can meet consumer needs
Both the product range and Luxform Global BV itself is dedicated to 
making sure that specialist retailers can meet their customer’s needs. 
Attractive pricing combines with quality of product and maximum 
choice for the consumer. Through service levels, spare part avail-
ability and continual product development Luxform Global BV will 
provide the support you need to develop a special relationship with 
your customers. Together we can meet the challenge of offering your 
customer a convenient, reliable and trusted product and service that 
will fulfill all garden lighting dreams.

NL  UITSTRALING BIJ U IN DE WINKEL
Luxform Lighting heeft zich ontwikkeld tot een merk met een compleet 
schapassortiment, steeds in een herkenbare en opvallende verpakking 
altijd voorzien van duidelijke instructies voor de consument. Onze 
verkoopadviseurs staan u graag ter zijde bij het samenstellen van 
een assortiment dat precies aansluit op uw winkel en de behoeften 
van uw klanten. Onze duidelijke concepten, schappenplannen en 
opvallende pallets zorgen voor een optimale uitstraling en stimuleren 
de verkoop. U kunt daarbij gebruik maken van de door ons sameng-
estelde concepten. Natuurlijk bent u ook altijd vrij om losse artikelen te 
bestellen.

Gezamenlijk inspelen op consumentenwensen
Zowel het productassortiment als de organisatie bij Luxform Global BV 
zijn afgestemd op de specialist die zijn klanten tegemoet wil komen. 
Een aantrekkelijke prijsstelling is daarbij van belang, maar kwaliteit 
en maximale keuzevrijheid voor de consument gaan boven alles. 
Serviceartikelen en een continue productontwikkeling zorgen ervoor 
dat u als relatie uw klanten jarenlang van dienst kunt blijven. Beant-
woorden aan de behoefte aan persoonlijke sfeer en gemak van uw 
klanten vormt uw en onze gezamenlijke uitdaging.

DE  AUSSTRAHLUNG IN IHREM GESCHÄFT
Luxform Lighting hat sich zu einer Marke mit einem kompletten Regal-
sortiment entwickelt, das sich durch auffallende, unverwechselbare 
Verpackungen und klar verständliche Montageanleitungen auszeichnet. 
Unsere Verkaufsberater helfen Ihnen gern bei der Zusammenstellung 
eines Sortiments, das exakt den Ansprüchen Ihres Geschäftes und den 
Bedürfnissen Ihrer Kunden gerecht wird.
Unsere übersichtlichen Konzepte, Regaleinteilungen und markanten 

Paletten sorgen für ein optimales Erscheinungsbild und haben eine 
verkaufsfördernde Wirkung. Sie können die von uns zusammengestellten 
Konzepte verwenden. Natürlich können Sie auch jederzeit einzelne 
Artikel bestellen.

Verbraucherwünsche gemeinsam erfüllen
Sowohl das Produktsortiment als auch die Organisation von Luxform 
Global BV sind auf den Spezialisten ausgerichtet, der seinen Kunden 
einen optimalen Service bieten möchte. Eine attraktive Preisgestaltung 
ist zwar wichtig, aber die Qualität und die breite Produktpalette stehen 
immer an erster Stelle. Serviceartikel und eine kontinuierliche Produkt-
entwicklung sorgen dafür, dass Sie als unser Geschäftspartner Ihren 
Kunden viele Jahre lang zu Diensten stehen können. Unsere gemein-
same Herausforderung besteht darin, die individuellen Bedürfnisse der 
Kunden nach persönlicher Atmosphäre und Bequemlichkeit zu deren 
Zufriedenheit zu erfüllen.

FR  RAYONNEMENT DANS VOTRE MAGASIN
Luxform lumiere s est développé sur comme marque dans un assorti-
ment complet. Toujours avec un emballage attrèyant et reconnu avec 
des intructions justes pour le consomateur. Nos commerciaux sont à 
votre disposition pour vous conseiller un belle assortiment qui vous 
convient. Nos concepts clairs, nos plans d’étagères et nos palettes 
saisissantes garantissent une apparence optimale et stimulent les 
ventes. Vous pouvez utiliser les concepts que nous avons mis en place. 
Bien sûr, vous êtes toujours libre de commander des articles individuels.

Ensemble nous participons pour un succes.
L‘assortiment de nos produits garantisse le désire ou choix des profes-
sionnels. Le developpement de nos prduits garantit une bonne relation, 
et service avec vos clients pour un longue durée. C’ est vraiment un 
challenge pour vous

WHAT WE CAN 
DO FOR YOU

4 5
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ORIENTAL DESIGN

ORIENTAL DESIGN

DE  ORIENTALISCHES DESIGN
Wir sehen viele Einflüsse aus Übersee. Die Länder, in die wir nicht 
reisen konnten holen wir uns in unseren eigenen Garten. Orientali-
sche Eindrücke in Stil und Farbe.

Metalle mit geglätteten Naturfarben passen gut zu diesen orienta-
lischen Einflüssen. Aber auch die im Garten erzielte Lichtwirkung 
wird immer wichtiger. Lampen mit Lichtmuster machen den Garten 
auch im Dunkeln magisch.

FR  CONCEPTION ORIENTALE
Nous voyons beaucoup d’influences étrangères. Les pays où nous 
ne pouvons pas partir en vacances, nous les apportons dans 
notre jardin. Les influences orientales se reflètent dans le style et la 
couleur.

Les métaux naturels, aux couleurs naturelles lissées, se marient 
bien avec ces influences orientales. Mais l’effet de lumière obtenu 
devient également de plus en plus important. Les lampes avec un 
motif lumineux rendent le jardin magique même dans l’obscurité.

GB  ORIENTAL DESIGN
We see a lot of overseas influences. The countries we can’t go on 
holiday to, we bring to our own backyard. Oriental influences are 
reflected in style and colour.

Natural metals, with flattened natural colours, go well with these 
Oriental influences. But the light effect achieved in the garden is 
also becoming increasingly important. Lamps with a light pattern 
make the garden magical even in the dark.

NL  ORIENTAL DESIGN
Overzeese invloeden zien we veel terug. De landen waar we niet 
naar op vakantie kunnen, halen we naar onze eigen achtertuin. 
Oriëntaalse invloeden zien we terug in stijl en kleur. 

Natuurlijke metalen, met afgevlakte naturel kleuren gaan goed 
samen met deze Oriëntaalse invloeden. Maar ook het lichteffect 
dat men bereikt in de tuin is steeds belangrijker. Lampen met een 
lichtpatroon maken de tuin ook in het donker sprookjesachtig.

“MAGICAL LIGHT
 PATTERNS”

8
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URBAN JUNGLE

GB  BACK TO NATURE - JUNGLE FEVER 
Back to basics, one with nature, organic shapes and natural materials. 
A natural atmosphere is created with sustainable and authentic materials 
based on a harmonious use of colour. The simplicity of nature and the 
outdoors evokes a relaxed feeling for many.

In addition, nature can be lively and full of colours, bring that wonder-
fully cheerful jungle feeling into your home with splashes of colour! 
Nicely coloured accessories, birds, insects and frogs, but also exuberant 
flowering plants thrive in this atmosphere.

NL  BACK TO NATURE- JUNGLE FEVER 
Terug naar de basis, een met de natuur, organische vormen en natuur-
lijke materialen. Met duurzame en authentieke materialen op basis van 
een harmonieus kleurgebruik wordt een natuurlijke sfeer gecreëerd. 
De eenvoud van de natuur en het buitenleven roept bij velen een 
ontspannen gevoel op. 

Daarnaast kan de natuur levendig en vol van kleuren zijn, haal dat heer-
lijk vrolijke jungle gevoel in huis met splashes of colour! Lekker gekleurde 
accessoires, vogels, insecten en kikkertjes, maar ook uitbundig bloei-
ende planten gedijen goed in deze sfeer.

DE  ZURÜCK ZUR NATUR – DSCHUNGELFIEBER
Zurück zum Wesentlichen, eins mit der Natur, organische Formen und 
natürliche Materialien. Mit nachhaltigen und authentischen Materialien 
wird durch eine harmonische Farbgebung eine natürliche Atmosphäre 
geschaffen. Die Einfachheit der Natur und das der Natur / Leben im 
Freien ruft bei vielen ein entspanntes Gefühl hervor.

Die Natur ist lebendig und farbenfroh, holen Sie sich  das wunderbare 
fröhliche Dschungel-Feeling mit Farbtupfern in Ihr Zuhause! In dieser 
Atmosphäre gedeihen  schöne bunte Accessoires, Vögel, Insekten und 
Frösche und natürlich auch prächtig blühende Pflanzen.

FR  RETOUR À LA NATURE - FIÈVRE DE LA JUNGLE
Retour aux sources, seul avec la nature, avec des formes organiques 
et des matériaux naturels. Une ambiance naturelle est créée avec des 
matériaux durables et authentiques basés sur une utilisation harmonieuse 
de la couleur. La simplicité de la nature et du plein air évoque un senti-
ment de détente.

De plus, la nature peut être vivante et pleine de couleurs ! Des acces-
soires joliment colorés, des oiseaux, des insectes et des grenouilles, 
mais aussi des plantes à fleurs exubérantes s’épanouissent dans cette 
atmosphère

10



12 13

IBIZA BEACH

GB  SUN SEA BEACH! 
The feeling of the warm sun on your skin, the warm beach sand under 
your feet. You can also experience that feeling at home with the Ibiza 
Beach style. 

Natural tones and materials combined with white tones complete this 
style. Lamps that work on solar energy, made of rope and wicker, 
completely matching the sun, sea, beach feeling.

NL  ZON, ZEE, STRAND!
Het gevoel van de warme zon op je huid, het warme strandzand onder 
je voeten. Dat gevoel kun je ook thuis ervaren met de Ibiza Beach stijl.

Natuurlijke tinten en materialen gecombineerd met wittinten maken deze 
stijl helemaal af. Lampen werkend op zonne-energie, gemaakt van touw 
en wicker, helemaal passend in het zon, zee, strandgevoel.

DE  SONNE MEER STRAND!
Das Gefühl der warmen Sonne auf der Haut, der warme Strandsand 
unter den Füßen.Mit dem Ibiza Beach Style können Sie dieses Gefühl 
auch zu Hause erleben.

Naturtöne und Materialien in Kombination mit Weißtönen runden 
diesen Stil ab. Lampen, die mit Solarenergie arbeiten, aus Seil und 
Korbgeflecht, die perfekt auf das Gefühl von Sonne, Meer und Strand 
abgestimmt sind.

FR  SOLEIL MER PLAGE!
La sensation du soleil chaud sur votre peau, le sable chaud de la plage 
sous vos pieds. Vous pouvez également ressentir ce sentiment à la 
maison avec le style Ibiza Beach. 

Des tons et matières naturels associés à des tons blancs complètent ce 
style. Ces lampes fonctionnent à l’énergie solaire, elles sont faites avec 
de la corde et de l’osier. Elles correspondent parfaitement à la sensation 
de soleil, de mer et de plage.

12
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GB  DE GROTE TUINVERBOUWING
From 2020 Luxform cooperates with the Dutch television show “de 
grote tuinverbouwing” (the great garden renovation). In this television 
program, people are surprised with a complete garden makeover.  
Of course garden lighting should not be missing!

Luxform wants to show that garden lighting is a real addition to the 
renovation in the garden. Decorative, but also functional, Luxform 
lighting makes your garden shines in the evening and at night.

Also curious about what television gardener Ivo Putman does in the 
gardens with light? Take a look at our website luxform-lighting.com or 
our YouTube channel for summaries of the different episodes.

NL  DE GROTE TUINVERBOUWING
Vanaf 2020 werkt Luxform samen met het Nederlandse televisiepro-
gramma de grote tuinverbouwing. In dit televisieprogramma worden 
mensen verrast met een complete tuin make over. Natuurlijk mag 
daarbij tuinverlichting niet ontbreken!

Dat tuinverlichting een echte aanvulling is op de verbouwing in de 
tuin, dat wil Luxform laten zien. Decoratief, maar ook functioneel, met 
Luxform verlichting straalt de tuin ook in de avond en nacht.

Ook benieuwd geworden wat televisie tuinman Ivo Putman in de 
tuinen doet met licht? Kijk dan snel op onze website luxform-lighting.
com of ons YouTube-kanaal voor samenvattingen van de verschillende 
afleveringen.

DE  DE GROTE TUINVERBOUWING
Ab 2020 kooperiert Luxform mit der niederländischen Fernsehsendung 
„de grote tuinverbouwing“ (der großen Gartenrenovierung). In dieser 
Fernsehsendung werden die Menschen mit einer kompletten Garten-
verjüngungskur überrascht. Natürlich sollte die Gartenbeleuchtung nicht 
fehlen!

Luxform möchte zeigen dass die Gartenbeleuchtung eine echte Ergän-
zung zur Renovierung des Garten ist.. Die dekorative, aber auch funktio-
nale Luxform-Beleuchtung lässt Ihren Garten abends und nachts strahlen. 

Auch neugierig, was der Fernsehgärtner Ivo Putman in den Gärten mit 
Licht macht? Auf unserer Website luxform-lighting.com oder unserem 
YouTube-Kanal finden Sie Zusammenfassungen der verschiedenen 
Episoden.

FR  DE GROTE TUINVERBOUWNG
À partir de 2020, Luxform coopère avec l’émission de télévision néer-
landaise «de grote tuinverbouwing» (la grande rénovation du jardin). 
Dans ce programme télévisé, la rénovation complète des jardins 
impressionne les intervenants. Bien sûr, l’éclairage de jardin ne doit 
pas manquer !

Cet éclairage de jardin est un véritable ajout à la rénovation du jardin, 
Luxform veut le montrer. Décoratif, mais aussi fonctionnel, l’éclairage 
Luxform fait briller votre jardin le soir et la nuit.

Également curieux de savoir ce que le jardinier Ivo Putman arrive à 
faire dans les jardins avec la lumière? Jetez un œil à notre site Internet 
luxform-lighting.com ou à notre chaîne YouTube pour des résumés des 
différents épisodes.

15
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GB  SOLAR POWERED LIGHTS THAT LIGHT THROUGH-
OUT THE YEAR!
Solar technology that adapts to the capacity in the battery stored 
during the day. The lamp gives the maximum number of Lumen with a 
charged battery. In lesser weather conditions and when battery is not 
fully charged, the lamp will adjust the light output. The lamp adjusts the 
light output so that there is enough energy to burn for 6 hours. Always, 
6 hours of light every day!  So ensures safety around the house and 
garden, as many as 365 days a year.

NL  ZONNE-ENERGIE LAMPEN DIE HET GEHELE JAAR 
LICHT GEVEN!
Zonnetechnologie die zich aanpast aan de capaciteit in de batterij, die 
gedurende de dag is opgeslagen. De lamp geeft met een opgeladen 
batterij het maximale aantal Lumen. Bij mindere weersomstandigheden 
en het niet geheel opladen van de batterij zal de lamp zich in lich-
topbrengst aanpassen. De lamp past de lichtopbrengst aan, zodat er 
genoeg energie is om 6 uur lang te branden. Altijd, elke dag 6 uur 
licht! Dus zorgt voor veiligheid rondom huis en tuin, wel 365 dagen per 
jaar.

DE  SOLARBETRIEBENE LEUCHTEN, DIE DAS 
GANZE JAHR ÜBER LICHT SPENDEN!
Solartechnologie, die sich an die Kapazität des tagsüber gespei-
cherten Akkus anpasst. Die Lampe gibt die maximale Lumenanzahl bei 
geladenem Akku an. Bei schlechten Wetterbedingungen und wenn der 
Akku nicht vollständig aufgeladen wird, wird die Lichtleistung der Lampe 
angepasst. Die Lampe regelt die Lichtleistung so, dass für 6 Stunden 
genügend Energie zum Brennen zur Verfügung steht. Immer 6 Stunden 
Licht pro Tag! So ist die Sicherheit rund um Haus und Garten an 365 
Tagen im Jahr gewährleistet.

FR   LUMIÈRES SOLAIRES QUI FONCTIONNENT TOUTE 
L’ANNÉE!
Une technologie solaire qui s’adapte à la capacité emmagasinée par 
la batterie pendant la journée. Durant les premières heures de fonction-
nement, lorsque la batterie est complètement chargée, la lumière corres-
pondant au nombre maximum de lumens indiqués. Lorsque la météo est 
moins clémente et que la batterie n’est pas complètement chargée, la 
lumière s’adapte afin d’assurer 6 heures d’éclairage minimum. La lampe 
ajuste le flux lumineux de manière à ce qu’il y ait assez d’énergie 
pendant 6 heures. Cela garantie un éclairage sécurisé autour de la 
maison et de jardin 365 jours par an.
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RENNES

12X12X

5
LUMEN

TORINO

12X12X

6
LUMEN

ST. TROPEZ

18X18X

5
LUMEN

SALAMANCA

12X12X

20
LUMEN

KODIAK

18X18X

5
LUMEN

DISPLAYPALLET 1/1 DPL21101.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
34015.000.03 Solar AYR postlight, model Tacoma 5 Lumen 8719099340158 15 30
35027.000.03 Solar AYR postlight, model Rennes 5 lumen 8719099350270 12 36
29055.000.03 Solar AYR postlight, model Torino 8 Lumen 8719099290552 12 24
28009.000.03 Solar AYR postlight, model St. Tropez 5 

Lumen
8719099280096 18 54

44129.000.03 Solar AYR Spotlight, model Salamanca 
20 Lumen

8719099441299 12 36

39007.000.00 Solar AYR postlight, model Kodiak 10 
Lumen

8719099390078 18 54

Display AYR Display shelve on pole with lighted 
models

TACOMA POST

15X15X

5
LUMEN

Article No. 34015.000.03 
Name Tacoma post 
Size(mm) 62x62x504 
Battery spec 1x AA Ni-MH 1,2V 
Order qty 15 
Lumen 5 
LED 1x softtone 360O 
Material SS, GL 

Article No. 35027.000.03 
Name Rennes
Size(mm) 62x62x435
Battery spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 12 
Lumen 5 
LED 1x Softtone 360º
Material SS, GL

Article No. 29055.000.03
Name Torino
Size(mm) 75x75x427/572
Battery spec 1x AA Ni-MH 1,2V
Order qty 12
Lumen 6
LED 1x softtone
Material SS, GL

Article No. 28009.000.03
Name St. Tropez
Size(mm) 120x120x420
Battery spec 1x AA Ni-MH 1,2V
Order qty 18
Lumen 5
LED 1x softtone filament
Material P

AYR SOLAR CONCEPT 
DPL21101.01 PALLET

Article No. 44129.000.03
Name Salamanca 
Size(mm) 78x127x350 
Battery spec 1x AA NiMh 1,2V 
Order qty 12 
Lumen 20 
LED 1x softtone SMD 
Material PL 

Article No. 39007.000.00
Name Kodiak 
Size(mm) 115x115x400mm
Battery spec 1x AA Ni-MH 1.2V 
Order qty 18 
Lumen 5
LED 1x softtone filament 
Material SS, GL
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Article No. 23087.000.00
Name Montelimar
Size(mm) Ø62x388
Battery spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 24
Lumen 5
LED 1x Filament 
Material P

VALENCE

24X24X

6
LUMEN

AVIGNON

12X12X

5
LUMEN

MONTPELLIER

20X20X

5
LUMEN

MONTELIMAR

24X24X

5
LUMEN

LAZISE

12X12X

5
LUMEN

ORANGE

12X12X

12
LUMEN

AYR SOLAR CONCEPT 
DPL22101.01 PALLET

ALL YEAR ROUND

DISPLAYPALLET 1/1 DPL22101.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
23009.000.00 AYR Ø110mm Up-and-Down Solar Light, 

model Orange 10LM in 12pk PDQ
8719099230091 12 36

23047.000.00 AYR Ø90mm Plastic Solar Ground Light 
5LM, model Avignon, in 12pk PDQ

8719099230473 12 36

23087.000.00 AYR Ø62 Plastic Solar Filament LED Bollard 
Light, model Montelimar, in 24pk PDQ

8719099230879 24 48

23089.000.00 AYR Ø62 Plastic Solar Bollard Light, model 
Valence, in 24pk PDQ

8719099230893 24 48

23099.000.00 AYR Ø70 plastic solar path light 5LM, 
model Montpellier, in 20pk PDQ

8719099230992 20 60

44139.000.00 AYR Plastic Solar spotlight Lazise 5 Lumen 8719099441398 12 36
Display AYR Display shelve on pole with lighted 

models

Article No. 23009.000.00
Name Orange
Size(mm) Ø110x400
Battery spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 12
Lumen 10
LED 3x + 1x Softtone 
Material P

Article No. 23089.000.00
Name Valence
Size(mm) Ø62x388
Battery spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 24
Lumen 6
LED 1x Softtone SMD 
Material P

Article No. 23047.000.00
Name Avignon
Size(mm) Ø90x120
Battery spec 1x AA Ni-Mh 1,2V
Order qty 12
Lumen 5
LED 1x Softtone 
Material P

Article No. 23099.000.00
Name Montpellier
Size(mm) 70x70x370
Battery spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 20
Lumen 5
LED 1x Softtone 
Material P

Article No. 44139.000.03 
Name Lazise 
Size(mm) 80x110x355 
Battery spec 1x AA NiMh 1,2V 
Order qty 12 
Lumen 5 
LED 3x softtone SMD
Material PL 

Up and Down Light
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SOLAR INTELLIGENT 
HYBRID LIGHTS
GB  SOLAR HYBRID LIGHTS
Luxform Intelligent Hybrid Solar lamps are standard equipped with an 
intelligent energy management. By using Hybrid technology, the best 
of both worlds is brought together. The energy-efficiency of solar and 
the certainty of light all year round.

All lamps of our Luxform Intelligent Hybrid solar series are equipped 
with a self-thinking system, which distributes the stored energy evenly 
over 8 burning hours.

During the winter months you can set the lamp to 50% of the light 
output/brightness, so that the lamp has enough energy to illuminate 
your garden in the winter months.

Is your lamp in a shaded spot or is it dark and bad weather for 
several days in a row? Then you can give the lamp a boost by 
charging it yourself with the supplied USB cable. This guarantees 
consistent light output. This means that different charging options can 
be used effortlessly, so that maximum efficiency is guaranteed.

Note that the brightness may decrease when the battery is not fully 
charged.

NL  SOLAR HYBRIDE LAMPEN
Luxform Intelligente Hybride Solar lampen zijn standaard uitgerust met 
intelligent energiemanagement. Door gebruik te maken van Hybride 
techniek wordt het beste van twee werelden bij elkaar gebracht. Het 
energiezuinige van solar en de zekerheid van licht het gehele jaar 
door.

De lamp is zelfdenkend en intelligent en verdeeld de opgeladen 
energie over 8 branduren. Tijdens de wintermaanden kunt u de lamp 
op 50% van de lichtopbrengst/helderheid zetten, zodat de lamp ook 
in de wintermaanden genoeg energie heeft om uw tuin te verlichten.

Staat uw lamp op een schaduwplek of is het meerdere dagen achter 
elkaar donker en slecht weer? Dan kunt u de lamp een boost geven 
door deze zelf met het bijgeleverde USB kabeltje bij te laden. Zo is 
consistente lichtopbrengst gegarandeerd. Daardoor kan er moeiteloos 
gebruik gemaakt worden van verschillende oplaadmogelijkheden, 
zodat een maximale efficiëntie gegarandeerd wordt.

Merk op dat de helderheid kan afnemen wanneer de batterij niet 
volledig is opgeladen.

DE  SOLAR HYBRID LEUCHTEN
Luxform Intelligent Hybrid Solar Lampen sind standardmäßig mit einem 
intelligenten Energiemanagement ausgestattet. Durch den Einsatz der 
Hybrid-Technologie wird das Beste aus beiden Welten zusammenge-
führt. Die Energieeffizienz von Solar und die Gewissheit des Lichts das 
ganze Jahr über.

Die Lampe ist selbstdenkend und intelligent und teilt die geladene 
Energie auf 8 Brennstunden auf. In den Wintermonaten können Sie die 
Lampe auf 50% der Lichtleistung/Helligkeit einstellen, damit die Lampe 
in den Wintermonaten genügend Energie hat, um Ihren Garten zu 
beleuchten.

Steht Ihre Lampe an einem schattigen Platz oder ist es mehrere Tage 
hintereinander dunkel und schlechtes Wetter? Dann können Sie der 
Lampe einen Schub geben, indem Sie sie selbst mit dem mitgelieferten 
USB-Kabel aufladen. Dies garantiert eine konstante Lichtleistung. 
Dadurch können unterschiedliche Lademöglichkeiten mühelos genutzt 
werden, sodass maximale Effizienz gewährleistet ist.

Beachten Sie, dass die Helligkeit abnehmen kann, wenn der Akku 
nicht vollständig geladen ist.

FR   SOLAIRES HYBRIDE LAMPES
Les lampes solaires hybrides intelligentes Luxform sont équipées d’une 
gestion intelligente de l’énergie. En utilisant la technologie hybride, le 
meilleur des deux mondes est réuni. L’efficacité énergétique du solaire 
et la certitude de la lumière toute l’année.

La lampe est auto-pensée et intelligente, elle divise l’énergie chargée 
sur 8 heures de fonctionnement. Pendant les mois d’hiver, vous pouvez 
régler la lampe à 50 % de la puissance lumineuse/luminosité, afin 
que la lampe ait suffisamment d’énergie pour éclairer votre jardin 
pendant les mois d’hiver.

Votre lampe est-elle dans un endroit ombragé ou le temps est-il sombre 
et mauvais plusieurs jours de suite ? Grâce au câble USB fourni, 
vous pouvez donner un coup de pouce à la lampe en la chargeant 
vous-même. Cela garantit un flux lumineux constant. Cela signifie que 
différentes options de charge peuvent être utilisées sans effort, de 
sorte qu’une efficacité maximale est garantie.

Notez que la luminosité peut diminuer lorsque la batterie n’est pas 
complètement chargée. 

SOLAR 
INTELLIGENT 

HYBRID LIGHTS

150
LUMEN

8 HOURS
OF 

CONTINUOUS 
LIGHT ALL 

YEARUSB
RECHARGEABLE
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HYBRID SOLAR/USB

RACKPLAN HYBRID SOLAR POSTLIGHTS MTR 1
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT MTR 1

Item Nr. Description EAN-code BE Rackplan
22135.000.00 Hybrid Intelligent Solar 50LM Postlight 

Michigan
8719099221358 1 2

22065.000.00 Hybrid Intelligent Solar 10LM Postlight 
Vermont

8719099220658 12 12

22049.000.00 Hybrid Intelligent Solar 50LM Spotlight 
Montana

8719099220498 6 6

22147.000.00 Hybrid Intelligent Solar 150LM Postlight 
Oklahoma

8719099221471 1 2

22005.000.00 Hybrid Intelligent Solar 50LM PIR Arizona 
Postlight

8719099220054 12 12

22030.000.00 Hybrid Intelligent Solar 30LM Round Bollard 
Iowa

8719099220306 6 6

VERMONT

12X12X

MONTANA

6X6X

OKLAHOMA ARIZONA 

12X12X

IOWA

6X6X

MICHIGAN
25-50
LUMEN

Article No. 22135.000.00
Name Michigan
Size (mm) Ø180x458/600
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Summer- 
winter switch 
Lumen

25-50

LED 1x Filament 
Material SS, GL

5-10
LUMEN

Article No. 22065.000.00
Name Vermont
Size (mm) Ø115x273/380
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 12
Summer- 
winter switch 
Lumen

5-10

LED 1x Softtone SMD 
Material SS, GL

25-50
LUMEN

1.5M1.5M

Article No. 22049.000.00
Name Montana
Size (mm) 104x145x290/340
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 6
Summer- 
winter switch 
Lumen

25-50

LED 1x Softtone SMD 
Material P

Article No. 22147.000.00
Name Oklahoma
Size (mm) Ø240x700/850
Battery Spec 2x 26650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1

Summer- 
winter switch 
Lumen

75-150

LED 4x Softtone 
Material AL, GL

100
LUMEN

75-50
LUMEN

1.5M

Article No. 22005.000.00
Name Arizona Post
Size (mm) Ø76x422/560
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 12
Summer- 
winter switch 
Lumen

5/50-100

LED 5x Softtone SMD 
Material SS, GL

5 LUMEN

50 LUMEN

1.5M

Article No. 22030.000.00
Name Iowa
Size (mm) Ø100x500
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 6
Summer- 
winter switch 
Lumen

15-30

LED 1x Softtone 
Material PR, P

15-30
LUMEN

1.5M

8 HOURS
OF 

CONTINUOUS 
LIGHT ALL 

YEARUSB
RECHARGEABLE

HYB22001.01 
RACKPLAN

SOLAR 
INTELLIGENT 

HYBRID LIGHTS

5/50-
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TEXAS

6X6X

MINNESOTA LAMPPOST

KANSAS FLORIDA

12X12X

GEORGIA

9X9X

NEBRASKA

6X6X

SOLAR 
INTELLIGENT 

HYBRID LIGHTS

8 HOURS
OF 

CONTINUOUS 
LIGHT ALL 

YEARUSB
RECHARGEABLE

0
LUMEN

6X6X

RACKPLAN HYBRID SOLAR POSTLIGHTS MTR 2
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT MTR 1

Item Nr. Description EAN-code BE Rackplan
22104.000.00 Hybrid Intelligent Solar 30LM Rocklight 

Nebraska
8719099221044 6 12

22009.000.00 Hybrid Intelligent Solar 100LM Spotlight 
Texas 

8719099220092 6 6

21189.000.00 Hybrid Intelligent Solar 100LM Minnesota 
Lamp post

8719099211892 1 2

22031.000.00 Hybrid Intelligent Solar 30LM Square Bollard 
Kansas

8719099220313 6 6

22089.000.00 Hybrid Intelligent Solar 20LM Square Bollard 
Florida

8719099220894 12 12

22079.000.00 Hybrid Intelligent Solar 25LM Postlight 
Georgia

8719099220795 9 9

HYBRID SOLAR HYB22002.01 
RACKPLAN

15-30
LUMEN

Article No. 22104.000.00
Name Nebraska
Size (mm) 170x140x150
Battery Spec 1x 18500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 6
Summer- 
winter switch 
Lumen

15-30

LED 1x Softtone SMD 
Material PR, PL

50-100
LUMEN

1.5M

Article No. 22009.000.00
Name Texas
Size (mm) 203x110x362
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 6
Summer- 
winter switch 
Lumen

50-100

LED 1x Softtone 
Material AL

1.5M

50-100
LUMEN

1.5M

Article No. 21189.000.00
Name Minnesota 

Lamppost
Size (mm) 180x180x1085
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Summer- 
winter switch 
Lumen

50-100

LED 1x Softtone SMD 
Material SS, PL, GL

15-30
LUMEN

Article No. 22031.000.00
Name Kansas
Size (mm) 100x100x500
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 6
Summer- 
winter switch 
Lumen

15-30

LED 1x Softtone 
Material PR, P

Article No. 22089.000.00
Name Florida
Size (mm) 70x70x354/490
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 12
Summer- 
winter switch 
Lumen

10-20

LED 1x Filament 
Material AL

10-20
LUMEN

12,5-25
LUMEN

Article No. 22079.000.00
Name Georgia
Size (mm) Ø150x338/468
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 9
Summer- 
winter switch 
Lumen

12,5-25

LED 1x Softtone SMD
Material SS, GL

1.5M 1.5M 1.5M

HYBRID SOLAR/USB
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7,5-15
LUMEN

50-100
LUMEN

INDIANA

12X12X

MARYLAND

12X12X

OREGON MAINE

6X6X

OHIO

6X6X

WISCONSIN

9X9X

9X9X

HYBRID SOLAR HYB22003.01 
RACKPLAN

MINNESOTA WALL

RACKPLAN HYBRID SOLAR WALL LIGHTS MTR 3
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT MTR 1

Item Nr. Description EAN-code BE Rackplan
22059.000.00 Hybrid Intelligent Solar 50LM PIR Fencelight 

Wisconsin
8719099220597 9 9

22099.000.00 Hybrid Intelligent Solar 15LM  Wall light 
Indiana

8719099220993 12 12

22039.000.00 Hybrid Intelligent Solar 15LM  Fencelight 
Maryland

8719099220399 12 12

23019.000.00 Hybrid Intelligent Solar 50LM PIR Wall light 
Oregon

8719099230190 9 9

22029.000.00 Hybrid Intelligent Solar 50LM Square 
Up&Down Wall light Maine

8719099220290 6 12

22019.000.00 Hybrid Intelligent Solar 50LM Round Up&-
Down Wall light Ohio

8719099220191 6 12

21199.000.00 Hybrid Intelligent Solar 100LM Lantern 
Minnesota Wall

8719099211991 1 8

Article No. 21199.000.00
Name Minnesota Wall
Size (mm) 180x208x260
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Summer- 
winter switch 
Lumen

50-100

LED 1x Softtone SMD 
Material AL, GL, P

1.5M

Article No. 22059.000.00
Name Wisconsin
Size (mm) 120x90x140
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 9
Summer- 
winter switch 
Lumen

5/50-100

LED 5x Softtone SMD 
Material P

5 LUMEN

50 LUMEN

1.5M

Article No. 22099.000.00
Name Indiana
Size (mm) 110x49x160
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 12
Summer- 
winter switch 
Lumen

7,5-15

LED 1x Softtone SMD 
Material P

1.5M

7,5-15
LUMEN

1.5M

Article No. 22039.000.00
Name Maryland
Size (mm) 100x50x80
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 12
Summer- 
winter switch 
Lumen

7,5-15

LED 2x Softtone SMD 
Material P

50
LUMEN

5 LUMEN

50 LUMEN

1.5M

Article No. 23019.000.00
Name Oregon
Size (mm) 85x55x180
Battery Spec 1x 14500 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Summer- 
winter switch 
Lumen

10/25-50

LED 1x Filament 
Material SS,GL

Article No. 22029.000.00
Name Maine
Size (mm) 110x167x155
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 6
Summer- 
winter switch 
Lumen

25-50

LED 5x Softtone 
Material SS, P

1.5M

25-50
LUMEN

1.5M

25-50
LUMEN

Article No. 22019.000.00
Name Ohio
Size (mm) 107x164x150
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 6
Summer- 
winter switch 
Lumen

25-50

LED 5x Softtone 
Material SS, P

100
LUMEN

HYBRID SOLAR/USB

5/50-

8 HOURS
OF 

CONTINUOUS 
LIGHT ALL 

YEARUSB
RECHARGEABLE

SOLAR 
INTELLIGENT 

HYBRID LIGHTS

10/25-



SECURITY 
SOLAR
GB  SECURITY
Securing your home is one of the best reasons to buy outdoor 
lighting. By placing lighting in the right places, you put uninvited 
guests in the full light.But lighting that comes on when you get 
home can also make it easier to find the keyhole or turn the car 
into the driveway.
Luxform’s security range is the environmentally friendly solution. 
With separate panels, which can be placed high and freely, for 
the highest possible yield, PIR sensors that detect when someone 
is approaching.

NL  BEVEILIGING
Beveiliging van uw huis is een van de beste redenen om tuinver-
lichting aan te schaffen. Door de plaatsing van verlichting op de 
juiste plekken, zet u ongenode gasten vol in het licht.
Maar ook verlichting die aan gaat als u thuis komt kan het 
makkelijker maken het sleutelgat te vinden of de auto de oprit op 
te draaien.De security  range van Luxform is de milieuvriendelijke 
oplossing. Met losse panelen, die hoog en vrij geplaatst kunnen 
worden, voor een zo hoog mogelijke opbrengst, PIR sensoren 
die detecteren wanneer er iemand aankomt.

DE  DIE SICHERHEIT 
Die Sicherheit Ihres Hauses ist einer der besten Gründe für 
den Kauf einer Gartenbeleuchtung. Indem Sie die Beleuchtung 
an den richtigen Stellen platzieren, rücken Sie ungebetene 
Gäste ins rechte Licht.Aber auch die eingeschaltete Beleuch-
tung, wenn man nach Hause kommt, kann das Auffinden des 
Schlüssellochs oder das Einlenken des Autos in die Einfahrt 
erleichtern.
Das Sicherheitssortiment von Luxform ist die umweltfreundliche 
Lösung. Mit separaten Paneelen, die hoch und frei platziert 
werden können, für höchstmöglichen Ertrag, PIR-Sensoren, die 
erkennen, wenn sich jemand nähert.

FR   SÉCURITÉ 
La mise en sécurité de votre maison est l’une des meilleures 
raisons d’acheter un éclairage extérieur. En plaçant l’éclairage 
aux bons endroits, vous mettez les intrus en pleine lumière.
Cet éclairage avec capteur de présence peut également 
faciliter la recherche du trou de la serrure ou le passage de 
la voiture dans l’allée.La gamme sécurité de Luxform est la so-
lution respectueuse de l’environnement. Les panneaux solaires 
déportés peuvent être placés haut et librement et permettent 
d’optimiser le rendement des capteurs PIR qui détectent l’ap-
proche de quelqu’un.

SECURITY 
SOLAR LIGHTS

30 31
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SECURITY SOLAR

RACKPLAN SOLAR SECURITY LIGHTS MTR 1
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT MTR 1

Item Nr. Description EAN-code BE Rackplan
24107.040.00 Intelligent Solar Security 1000LM Shedlight Mendoza 8719099241073 1 6
23159.040.00 Intelligent Solar Security 2500LM Triple head light La Rioja 8719099231593 1 3
23139.000.00 Intelligent Solar Security 1000LM Wall light Concordia 8719099231395 1 4
23149.040.00 Intelligent Solar Security 1000LM Dual head light Salta 8719099231494 1 3
23107.040.00 Intelligent Solar Security 500LM sensor wall light Montevideo 8719099231078 1 8
23029.000.00 Intelligent Solar security 600LM PIR Spotlight Rosario 8719099291078 12 12

MENDOZA SALTA
1000
LUMEN

LA RIOJA
2500
LUMEN

MONTEVIDEO

500
LUMEN

CONCORDIA

1000
LUMEN

ROSARIO

SECURITY SOLAR 
SEC22004.01 RACKPLAN

Article No. 24107.040.00
Name Mendoza
Size (mm) 650x95x65
Battery Spec 1x Batterypack 

18650 Li-Ion 3,7V
Order qty 1
Lumen 600-1000
LED 60x Softtone
Material PL
Lead cable 3 mtr

1000
LUMEN

12X12X

Article No. 23149.000.00
Name Salta
Size (mm) 168x120x183
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 1000
LED 8x Softtone SMD
Material PL
Lead cable 3 mtr

Article No. 23159.000.00
Name La Rioja
Size (mm) 217x146x170
Battery Spec 2x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 2500
LED 120x Softtone SMD
Material PL
Lead cable 3 mtr

Article No. 29107.040.00
Name Montevideo
Size (mm) 250x190x260
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 500
LED 20x Softtone SMD
Material PL
Lead cable -

Article No. 23139.000.00
Name Concordia
Size (mm) 185x60x380
Battery Spec 1x Batterypack 

Li-Ion 3,7V
Order qty 1
Lumen 1000
LED 56x Softtone SMD
Material PL
Lead cable -

Article No. 23029.000.00
Name Rosario
Size (mm) 95x140x290
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 12
Lumen 30-600
LED 24x Softtone SMD
Material PL
Lead cable -

600
LUMEN

5 LUMEN

50 LUMEN

SECURITY 
SOLAR LIGHTS

600
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PATIO LIVING
GB  PATIO LIVING
Now that everyone is busy in the garden and spends their holidays 
and free time in and around the house, moving inside to outside has 
become increasingly important. We also see this in outdoor lighting. 
Large incandescent light fixtures and retro bulbs, which can simply 
hang under the porch roof. On the terrace we see industrial lamps, 
mainly on solar, but also on rechargeable solar packs. Because 
convenience and “green” thinking go hand in hand.

Luxform offers lamps for the garden, but also increasingly for the 
terrace, patio and under the porch roof. Lamps that wouldn’t look out 
of place inside either. Lamps that give atmosphere, as well as add 
themselves as an object to the desired atmosphere.

NL PATIO LIVING
Nu iedereen druk in de tuin bezig is en zijn vakantie en vrije tijd in 
en om het huis doorbrengt, is binnen naar buiten verschuiven, steeds 
belangrijker geworden. Dat zien we ook bij de buitenverlichting. 
Grote gloeilamp achtige armaturen en retro bulbs. Deze kunnen 
prima onder de overkapping en op het terras zien we industriële 
lampen, voornamelijk op solar, maar ook op herlaadbare solar 
packs. Want gemak en “groen-”denken gaan hand in hand. 

Luxform biedt hierbij lampen voor in de tuin, maar ook steeds meer 
voor op het terras, patio en onder de overkapping. Lampen die 
ook binnen niet zouden misstaan. Lampen die zowel sfeer geven, 
alsmede zelf als object toevoegen aan de gewenste sfeer.

DE  WOHNEN AUF DER TERRASSE
Jetzt wo alle im Garten beschäftigt sind ihren Urlaub und ihre Freizeit 
im und ums Haus verbringen, wird der Umzug von drinnen nach 
draußen immer wichtiger. Das sehen wir auch bei der Außenbe-
leuchtung. Große Glühlampen und Retro-Glühbirnen. Diese können 
problemlos draußen platziert werden und auf der Terrasse sehen wir 
Industrielampen, hauptsächlich mit Solar, aber auch mit wiederauf-
ladbaren Solarpacks. Denn Gemütlichkeit und „grünes“ Denken 
gehen einher.

Luxform bietet Lampen für den Garten, aber auch zunehmend für die 
Terrasse und auf der Veranda. Lampen die auch innen nicht fehl am 

Platz aussehen würden. Lampen die Atmosphäre verleihen und die 
ebenfalls als Objekt die gewünschte Stimmung schaffen.

FR  SALON TERRASSE

Maintenant que tout le monde est occupé dans le jardin et passe 
ses vacances et son temps libre dans et autour de la maison, se 
déplacer de l’intérieur vers l’extérieur est devenu de plus en plus 
important. On le voit dans l’éclairage extérieur avec de grands 
luminaires à incandescence et ampoules rétro. Elles peuvent facile-
ment être placées sur la terrasse comme des lampes industrielles, 
principalement à l’énergie solaire mais aussi rechargeables. Parce 
que commodité et pensée « verte » vont de pair.

Luxform propose des lampes pour le jardin, mais aussi de plus 
en plus pour la terrasse, le patio et sous le toit. Des lampes qui 
n’auraient pas l’air déplacées à l’intérieur non plus. Des lampes qui 
donnent une atmosphère et un élément de décoration incontesté.

GB  USB RECHARGEABLE LIGHTS
USB rechargeable lamps have the advantage that you no longer 
have to buy separate batteries. The lamps are equipped with 
a rechargeable battery pack. Fully charged, these lamps work 
for 16 days with a 6/18 hour timer. The lamps are supplied as 
standard with 1.5 mtr. USB cable.

NL  USB RECHARGEABLE LIGHTS
USB oplaadbare lampen hebben als voordeel dat u geen losse 
batterijen meer hoeft te kopen. De lampen zijn voorzien van een 
oplaadbaar battery-pack. Compleet opgeladen werken deze 
lampen 16 dagen met een 6/18 uurs timer. De lampen worden 
standaard geleverd met 1,5 mtr. USB kabel.

DE  USB WIEDERAUFLADBARE LICHTER
USB-aufladbare Lampen haben den Vorteil, dass Sie keine 
separaten Batterien mehr kaufen müssen.  
Die Lampen sind mit einem wiederaufladbaren Akku ausge-
stattet. Voll aufgeladen funktionieren diese Lampen 16 Tage 
lang mit einem 6/18 Stunden Timer. Die Lampen werden 
standardmäßig mit 1,5 mtr USB-Kabel geliefert.

FR   LAMPES RECHARGEABLES USB
Les lampes rechargeables USB ont l’avantage de ne pas avoir 
besoin de piles supplémentaires. Les lampes sont équipées 
d’une batterie rechargeable. Complètement chargées, ces 
lampes fonctionnent pendant 16 jours avec une minuterie de 
6/18 heures. Les lampes sont fournies en standard avec un 
câble USB d’1,5 m.
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SOLAR NATURAL BEACH 
CONCEPT DPL23104.01
PALLET

PATIO LIVING

DISPLAYPALLET 1/1 DPL23104.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
20171.000.00 Ibiza small 8719099201718 1 9 
20172.000.00 Ibiza Large 8719099201725 1 6 
20173.000.00 Sardegna 8719099201732 1 12 
20174.000.00 Tortoli 8719099201749 1 9 
20175.000.00 Budoni 8719099201756 1 9 
Display

IBIZA LARGE SARDEGNA

TORTOLI BUDONI

IBIZA SMALL

15
LUMEN

15
LUMEN

15
LUMEN

15
LUMEN

15
LUMEN

Article No. 20171.000.00
Name Ibiza Small
Size (mm) 215x215x260
Battery Spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 1x Filament
Material M, P

Article No. 20172.000.00
Name Ibiza Large
Size (mm) 260x260x335
Battery Spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 1x Filament
Material M, P

Article No. 20173.000.00
Name Sardegna
Size (mm) 175x175x210
Battery Spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 1x Filament
Material M, P, R

Article No. 20174.000.00
Name Tortoli
Size (mm) 250x250x255
Battery Spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 1x Filament
Material M, P, R

Article No. 20175.000.00
Name Budoni
Size (mm) 200x200x250
Battery Spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 1x Filament
Material M, P, R
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SOLAR PATIO CONCEPT 
DPL23101.01 
PALLET

PATIO LIVING

DISPLAYPALLET 1/1 DPL23101.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
20161.000.00 Wicklow 8719099201619 1 16
20162.000.00 Carlow 8719099201626 1 12
20163.000.00 Longford 8719099201633 1 12
20164.000.00 Killarney 8719099201640 1 8
Display

CARLOW LONGFORD

KILLARNEY

WICKLOW

6
LUMEN

15
LUMEN

15
LUMEN

6
LUMEN

Article No. 20161.000.00
Name Wicklow
Size (mm) 205x205x210
Battery Spec 1x 14500 Li-ion 

3.2V
Order qty 1
Lumen 6
LED 2x Filament
Material M, P

Article No. 20162.000.00
Name Carlow
Size (mm) 195x195x290
Battery Spec 1x 14500 Li-ion 

3.2V
Order qty 1
Lumen 6
LED 2x Filament
Material M, P

Article No. 20163.000.00
Name Longford
Size (mm) 162x162x890
Battery Spec 1x 14500 Li-ion 

3.2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 2x Filament
Material M, P

Article No. 20164.000.00
Name Killarney
Size (mm) 220x220x880
Battery Spec 1x 14500 Li-ion 

3.2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 2x Filament
Material M, P
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PATIO LIVING

LIGHTHOUSE TRIPOD LIGHTHOUSE TABLE LANTERN

CHELSEA TRIPOD CHELSEA TABLE LANTERN

BEEHIVE TRIPOD

15
LUMEN

15
LUMEN

15
LUMEN

15
LUMEN

PATIO CONCEPT DPL22105.01
PALLET

DISPLAYPALLET 1/1 DPL22105.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
21150.000.00 Solar metal Tripod Lantern with Edison bulb, 

model Lighthouse
8719099211502 1 8

21151.000.00 Solar metal Table/Hang Lantern with Edison 
bulb, model Lighthouse

8719099211519 1 12

21130.000.00 Battery/USB rechargeable filament Led 
Tripod, model Chelsea in FC box

8719099211304 1 8

21131.000.00 Battery/USB rechargeable filament Led 
Table Lantern, model Chelsea in FC box

8719099211311 1 12

21100.000.00 Battery/USB rechargeable filament Tripod, 
model Beehive in FC box

8719099211007 1 8

Display

Article No. 21100.000.00
Name Beehive Tripod
Size(mm) Ø190x640
Battery spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 15
LED 2x Softtone 

Filament 
Material M, P

1.5M

6H
ON

18H
OFF

TIM
ER

Article No. 21150.000.00
Name Lighthouse Tripod
Size(mm) Ø175x260/920
Battery spec 1x 14500 Li-Ion 

3,2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 2x Softtone 

Filament
Material M,P

Article No. 21151.000.00
Name Lighthouse Table 

lantern
Size(mm) Ø175x260/370
Battery spec 1x 14500 Li-Ion 

3,2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 2x Softtone 

Filament
Material M,P

15
LUMEN

1.5M

6H
ON

18H
OFF

TIM
ER

Article No. 21130.000.00
Name Chelsea Tripod
Size(mm) Ø180x670
Battery spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 15
LED 2x Softtone 

Filament 
Material M, P

Article No. 21131.000.00
Name Chelsea Table 

Lantern
Size(mm) Ø180x270
Battery spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 15
LED 2x Softtone 

Filament 
Material M, P

1.5M

6H
ON

18H
OFF

TIM
ER

Rechargeable!
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PATIO LIVING

SOLAR METAL WIRE LANTERNS 
CONCEPT DPL21108.01
PALLET

DISPLAY PALLET 1/1 DPL21108.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
27171.000.00 Solar steel wire lantern, model Sheffield 8719099271711 6 18

27172.000.00 Solar steel wire lantern, model Manchester 8719099271728 6 18

27161.000.00 Solar steel wire lantern, model Dortmund 8719099271612 8 32

27162.000.00 Solar steel wire lantern, model Duisburg 8719099271629 8 32

27163.000.00 Solar steel wire lantern, model Dusseldorf 8719099271636 8 32

Display

DUISBERG DUSSELDORF

SHEFFIELD MANCHESTER

DORTMUND

8X8X 8X8X

6X6X

8X8X

6X6X

Article no 27161.000.00
Name Dortmund
Size (mm) 130x130x160
Battery spec 1x 2/3AAA Ni-Mh 

1,2V
Order Qty 8
Lumen -
LED 2x Filament LED
Material M, PL

Article no 27162.000.00
Name Duisburg
Size (mm) 130x130x160
Battery spec 1x 2/3AAA Ni-Mh 

1,2V
Order Qty 8
Lumen -
LED 2x Filament LED
Material M, PL

Article no 27163.000.00
Name Dusseldorf
Size (mm) 130x130x160
Battery spec 1x 2/3AAA Ni-Mh 

1,2V
Order Qty 8
Lumen -
LED 2x Filament LED
Material M, PL

Article no 27171.000.00
Name Sheffield
Size (mm) 207x207x260/370
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 6
Lumen -
LED 2x Filament LED
Material M, GL

Article no 27172.000.00
Name Manchester
Size (mm) 198x198x270/375
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 6
Lumen -
LED 2x Filament LED
Material M, GL
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SOLAR METAL TABLE LANTERNS 
CONCEPT DPL23110.01
PALLET

PATIO LIVING

DISPLAYPALLET 1/1 DPL23110.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
21164.000.00 Nottingham 8719099211649 6 18
21165.000.00 Gorey 8719099211656 6 18
21162.000.00 Swindon 8719099211625 6 18
27152.000.00 Swing 8719099271520 2 16
Display

GOREYNOTTINGHAM

15
LUMEN

10
LUMEN

Article No. 8719099211649
Name Nottingham
Size (mm) 180x180x235
Battery Spec 1x AAA NiMh 1.2V
Order qty 6
Lumen 10
LED 2x Softtone 

Filament LED
Material M,P

Article No. 8719099211656
Name Gorey
Size (mm) 195x195x290
Battery Spec 1x AAA NiMh 1.2V
Order qty
Lumen 15
LED 2x Softtone 

Filament LED
Material M,P

6X6X6X6X

SWINDON

6X6X

Article No. 8719099211625
Name Swindon
Size (mm) 150x150x230
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3.7V
Order qty 6
Lumen 8
LED 12x Running Amber 

LED’s 
Material M, P

SWING

2X2X

Article no 27152.000.00
Name Swing
Size (mm) 210x210x210
Battery spec 1x 18650 Li-ion 

3,7V
Order Qty 2
Lumen -
LED 12x Running Amber 

LED’s
Material M, PL

FLAME

FLAME



PATIO LIVING

USB ORIENTAL CONCEPT 
DPL22106.01
PALLET DISPLAYPALLET 1/1 DPL22106.01

INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT
Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
24180.000.00 Battery/USB rechargeable Oriental Led 

candle Table/hanging lantern, model 
Palmyra in FC box

8719099241806 1 12

24181.000.00 Battery/USB rechargeable oriental Led 
candle Table/hanging lantern, model Tripolis 
in FC box

8719099241813 1 12

24182.000.00 Battery/USB rechargeable oriental Led 
candle Table/hanging lantern, model Tarsus 
in FC box

8719099241820 1 8

24183.000.00 Battery/USB rechargeable oriental Led 
candle Table/hanging lantern, model 
Damascus in FC box

8719099241837 1 8

24184.000.00 Battery/USB rechargeable oriental Led 
candle Table/hanging lantern, model 
Edessa in FC box

8719099241844 1 8

Display
TRIPOLIS TARSUS

DAMASCUS EDESSA

PALMYRA

8
LUMEN

8
LUMEN

8
LUMEN

8
LUMEN

Article No. 24180.000.00
Name Palmyra
Size (mm) Ø180x278/400
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 8
LED Flickering Candle
Material M, P

1.5M

6H
ON

18H
OFF

TIM
ER

FLAME

Article No. 24181.000.00
Name Tripolis
Size (mm) Ø180x278/400
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 8
LED Flickering Candle
Material M, P

1.5M

6H
ON

18H
OFF

TIM
ER

FLAME

Article No. 24182.000.00
Name Tarsus
Size (mm) Ø200x230/400
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 8
LED Flickering Candle
Material M, P

1.5M

6H
ON

18H
OFF

TIM
ER

FLAME

Article No. 24182.000.00
Name Tarsus
Size (mm) Ø200x230/400
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 8
LED Flickering Candle
Material M, P

1.5M

6H
ON

18H
OFF

TIM
ER

FLAME

8
LUMEN

1.5M

6H
ON

18H
OFF

TIM
ER

FLAME

Article No. 24184.000.00
Name Edessa
Size (mm) Ø210x210/370
Battery Spec 1x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 1
Lumen 8
LED Flickering Candle
Material M, P

Rechargeable!
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MASPALOMAS SPIKE LIGHT

15
LUMEN

Article No. 20189.000.00
Name Maspalomas Spike 

light
Size (mm) 180x180x900
Battery Spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 10x Softtone SMD 

LED
Material P, SS

SOLAR SHADE LIGHT CONCEPT  
DPL23107.01
PALLET

PATIO LIVING

DISPLAYPALLET 1/1 DPL23107.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
20180.000.00 Maspalomas Table Light 8719099201800 1 48
20189.000.00 Maspalomas Shade Light 8719099201893 1 60
Banner

MYRA

4X4X

TYANA MYRA HANG LIGHT

9X9X

TYANA HANG LIGHT

9X9X

6
LUMEN

6
LUMEN

6
LUMEN

6
LUMEN

4X4X

Article No. 21140.000.00
Name Myra
Size (mm) Ø155x850
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 1
Lumen 6
LED 1x Softtone 
Material M, P

Article No. 21141.000.00
Name Tyana
Size (mm) Ø155x850
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 4
Lumen 6
LED 1x Softtone 
Material M, P

Article No. 21142.000.00
Name Myra hang light
Size (mm) Ø155x850
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 9
Lumen 6
LED 1x Softtone 
Material M, P

Article No. 21143.000.00
Name Tyana hang light
Size (mm) Ø155x850
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 9
Lumen 6
LED 1x Softtone 
Material M, P

MASPALOMAS TABLE LIGHT

15
LUMEN

Article No. 20180.000.00
Name Maspalomas Table 

light
Size (mm) 180x180x250
Battery Spec 1x AA Ni-MH 1.2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 10x Softtone SMD 

LED
Material P, SS

MIX AND MATCH 
METAL RACK

MIX24X = FREE!, GRATUIT!
DPW7850
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AMSTERDAM

30
LUMEN

Article No. 20190.000.00
Name Amsterdam
Size (mm) 150x150x950
Battery Spec 1x 14500 Li-ion 

3.2V
Order qty 1
Lumen 30
LED 1x 3W Filament 

Bulb
Material P

SOLAR FLAME TORCHES 
CONCEPT DPL22113.01
PALLETPATIO LIVING

AMSTERDAM TABLE LIGHT

30
LUMEN

Article No. 20192.000.00
Name Amsterdam Table 

light
Size (mm) 120x120x210
Battery Spec 1x 14500 Li-ion 

3.2V
Order qty 1
Lumen 30
LED 1x 3W Filament 

Bulb
Material P

AMSTERDAM WALL LIGHT

30
LUMEN

Article No. 20191.000.00
Name Amsterdam Wall 

light
Size (mm) 120x120x243
Battery Spec 1x 14500 Li-ion 

3.2V
Order qty 1
Lumen 30
LED 1x 3W Filament 

Bulb
Material P

DISPLAYPALLET 1/1 DPL22113.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
21171.000.00 Solar operated Flame Torch with dancing 

flame, Model Plymouth, in 1pk colour box
8719099211717 1 12

21172.000.00 Solar operated Flame Torch with dancing 
flame, Model Wehmouth, in 1pk colour box

8719099211724 1 12

24171.000.00 Solar metal Torch with flower pattern, model 
Guernsey, in 13PDQ

8719099241714 13 39

24172.000.00 Solar metal Torch with leaf pattern, model 
Jersey, in 13PDQ

8719099241721 13 39

Display Display with lighted models

GUERNSEY JERSEY

13X13X 13X13X

Article No. 24171.000.00
Name Guernsey
Size (mm) Ø85x420
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 13
Lumen
LED 1x Softtone 
Material M

Article No. 24172.000.00
Name Jersey
Size (mm) Ø85x420
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 13
Lumen
LED 1x Softtone 
Material M

DISPLAYPALLET 1/2 DPL23108.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
20190.000.00 Amsterdam 8719099201909 1 28
20191.000.00 Amsterdam Wall Light 8719099201916 1 16
20192.000.00 Amsterdam Table Light 8719099201923 1 12
Display Display with lighted models

PLYMOUTH

15
LUMEN

FLAME

Article No. 21171.000.00
Name Plymouth
Size (mm) 100x100x1150/

1325
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 36x Dancing Flame 
Material M, P

Super tall; 132.5CM

WEHMOUTH

15
LUMEN

Article No. 21172.000.00
Name Wehmouth
Size (mm) 100x100x1150/

1325
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 1
Lumen 15
LED 36x Dancing Flame 
Material M, P

FLAME

Super tall; 132.5CM

SOLAR MODERN CUBIQ CONCEPT  
DPL23108.01
PALLET
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SOLAR BLACK SHADE LIGHT 
CONCEPT DPL23105.01
pallet

MANACOR WALL LIGHT MANACOR TABLE LIGHT 

24X24X

CALA D’OR SHADE LIGHT CALA D’OR WALL LIGHT

18X18X

CALA D’OR TABLE LIGHT

24X24X

MANACOR SHADE LIGHT 

1
LUMEN

1
LUMEN

1
LUMEN

1
LUMEN

1
LUMEN

1
LUMEN

24X24X

Article No. 20181.000.00
Name Manacor Shade 

light
Size (mm) 90x90x260/400
Battery Spec 1x AAA Ni-MH 1.2V
Order qty 24
Lumen 1
LED 1x Softtone LED
Material P

Article No. 20182.000.00
Name Manacor Wall light
Size (mm) 90x90x135
Battery Spec 1x AAA Ni-MH 1.2V
Order qty 18
Lumen 1
LED 1x Softtone LED
Material P

Article No. 20183.000.00
Name Manacor Table light
Size (mm) 90x90x220
Battery Spec 1x AAA Ni-MH 1.2V
Order qty 24
Lumen 1
LED 1x Softtone LED
Material P

Article No. 20184.000.00
Name Cala D’or Shade 

light
Size (mm) 80x80x260/400
Battery Spec 1x AAA Ni-MH 1.2V
Order qty 24
Lumen 1
LED 1x Softtone LED
Material P

Article No. 20185.000.00
Name Cala D’or Wall light
Size (mm) 80x80x135
Battery Spec 1x AAA Ni-MH 1.2V
Order qty 18
Lumen 1
LED 1x Softtone LED
Material P

Article No. 20186.000.00
Name Cala D’or Table light
Size (mm) 80x80x220
Battery Spec 1x AAA Ni-MH 1.2V
Order qty 24
Lumen 1
LED 1x Softtone LED
Material P

18X18X24X24X

PATIO LIVING

52

MIX AND MATCH 
BANNER PALLET



GB  24V CONNECTABLE STRINGLIGHTS
The Connectable stringlights can be linked together. 3 sets can 
be connected to the supplied transformer. Each set comes with a 
5m long intermediate cable, which can be mounted both before 
and after the string lights. For example, the distance can be used 
to get from the power point to the desired lighting location or to 
connect between the different sets.

NL  24V CONNECTABLE STRINGLIGHTS
De Connectable stringlights zijn onderling aan elkaar te koppelen. 
Op de bijgeleverde transformator kunnen 3 sets aangesloten 
worden. Elke set wordt geleverd met 5mtr lange tussenkabel, die 
zowel voor als na de lichtslinger gemonteerd kan worden. Zo 
kan men de afstand gebruiken om van het stroompunt naar de 
gewenste verlichtingsplek te komen of om tussen de verschillende 
sets aan te sluiten. 

SOLAR 24V

DE  24V ANSCHLIESSBARE LICHTERKETTEN
Die Connectable Stringlights können miteinander verbunden 
werden. An den mitgelieferten Trafo können 3 Sets angeschlossen 
werden. Jedem Set liegt ein 5m langes Zwischenkabel bei, das 
sowohl vor als auch nach der Lichterkette montiert werden kann. 
Die Entfernung kann beispielsweise genutzt werden, um von der 
Steckdose zum gewünschten Beleuchtungsort zu gelangen oder 
die verschiedenen Sets miteinander zu verbinden.

FR   24V GUIRLANDES LUMINEUSES  
CONNECTABLES
Les guirlandes connectables peuvent être reliées entre elle. 3 
guirlandes peuvent être connectées au transformateur fourni. 
Chaque ensemble est livré avec un câble intermédiaire de 5 
m de long, qui peut être monté avant et après la guirlande 
lumineuse. Par exemple, la distance peut être utilisée pour se 
rendre de la prise de courant à l’emplacement d’éclairage 
souhaité ou pour connecter les différents ensembles.

GB  PARTYLIGHTING
as a styling item or just for fun to light up a party? That fun 
lighting throughout your complete garden is sometime just what 
you are looking for. With the Solar versions you will have that 
environmentally friendly alternative, convenient at spots without a 
current supply.
Or you can choose the connectable alternative on current which 
you can combine and extend up to 30meters.

NL  PARTY LIGHTS
Party-verlichting als styling item of gewoon voor een feestje? Die 
gezellige verlichting die je door je hele tuin heen hangt is soms 
precies de kers op de taart. Met de solar versies heb je een 
milieuvriendelijk alternatief voor plekken zonder stroomaanslu-
iting.Of je kan kiezen voor de koppelbare variant op stroom die 
je zelf kan combineren en uit kan breiden tot 30 meter.

DE  PARTY-BELEUCHTUNG 
als Styling-Objekt oder nur für eine Party? Diese gemütliche 
Beleuchtung, die Sie in Ihrem Garten aufhängen, ist manchmal 
nur das i-Tüpfelchen. Mit den Solarvarianten haben Sie eine 
umweltfreundliche Alternative für Orte ohne Stromanschluss.
Oder Sie entscheiden sich für die anschließbare Version mit 
Strom, die Sie selbst kombinieren und auf bis zu 30 Meter 
erweitern können.

FR   PARTY LIGHTS
Les guirlandes PARTY LIGHTS sont elles un effet de style ou 
juste un plaisir d’illuminer votre jardin pour une soirée dans 
un esprit de fête ? Cet éclairage qui égaye votre jardin est 
parfois exactement ce que vous recherchez. Avec les versions 
solaires, vous avez cette alternative écologique, pratique pour 
les endroits sans alimentation électrique.
Vous pouvez également choisir les guirlandes connectables 
que vous pouvez combiner et étendrent jusqu’à 30 mètres.
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PARTY LIGHTS

PARTYLIGHTS LV CONCEPT 
DPL22109.01 1/2 PALLET

DISPLAYPALLET 1/2 DPL22109.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
97170.806.00 LV Connectable party light 10x A60 clear, 

model Tahiti
8719099971703 1 12

97171.806.00 LV Connectable party light 10x T50 clear, 
model Hawaii

8719099971710 1 12

97172.806.00 LV Connectable party light 10x A60 colou-
red, model Maui

8719099971727 1 12

97175.806.00 LV Partylight 10x G45 white/milky, model 
Honolulu

8719099971758 1 20

97176.806.00 LV Partylight 20x G45 white/milky, model 
Honolulu

8719099971765 1 12

Display

TAHITI
11

LUMEN

IP44

6.000 0 - 100% ACCENT LIGHT

BEAM 
ANGLE

360˚

10X10X

Article No. 97170.806.00
Name Tahiti
Size(mm) Ø58x109x10000mm 
Bulb 10x A60
Watt 6W
Class A++
Lumen 11
Transformer DE, 6W, 24V
LED 10x Softtone 

Filament
Material PL
Extension cable can be placed anywhere inbetween sets! Max 3 sets per transformer

HONOLULU HONOLULU

20X20X

10
LUMEN

10
LUMEN

Article No. 97175.806.00
Name Honolulu
Size(mm) Ø50x81x4500+3000
Bulb 10x G50 Milky
Watt -
Class A++
Lumen 10
Transformer DE, 3,6W, 24V
LED 10x 6 SMD
Material PL

IP44

6.000 0 - 100%

ACCENT LIGHT

BEAM 
ANGLE

120˚ FIXED LED

8 Functions 10X10X

Article No. 97176.806.00
Name Honolulu
Size(mm) Ø50x81x9500+3000
Bulb  20x G50 Milky
Watt -
Class A++
Lumen 10
Transformer DE, 3,6W, 24V
LED 20x 6 SMD
Material PL

IP44

6.000 0 - 100%

ACCENT LIGHT

BEAM 
ANGLE

120˚ FIXED LED

8 Functions

HAWAII MAUI

10X10X10X10X

11
LUMEN

10
LUMEN

Article No. 97171.806.00
Name Hawaï
Size(mm) Ø49x115x10000mm
Bulb 10x T50
Watt 6W
Class A++
Lumen 11
Transformer DE, 6W, 24V
LED 10x Softtone 

Filament
Material PL

6.000 0 - 100%

BEAM 
ANGLE

360˚

IP44

ACCENT  LIGHT

Extension cable can be placed anywhere inbetween sets! Max 3 sets per transformer Extension cable can be placed anywhere inbetween sets! Max 3 sets per transformer

6.000 0 - 100%

BEAM 
ANGLE

360˚

IP44

ACCENT  LIGHT

Article No. 97172.806.00
Name Maui
Size(mm) Ø58x109x10000mm
Bulb 10x A60 coloured 
Watt 6W
Class A++
Lumen 10
Transformer DE, 6W, 24V
LED 10x coloured 

filament
Material PL

Connectable!
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PARTY LIGHTS

STRINGLIGHTS SOLAR 
CONCEPT DPL22114.01  1/2 
PALLET

BLANES
Article No. 97147.040.00
Name Solar Blanes
Size(mm) 3200x50x60
Battery spec 1x AA Ni-MH 1,2V
Order qty. 1
LED 8x 3xSofttone on 

string
Material GL

DISPLAYPALLET 1/2 DPL22114.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
97147.040.00 Solar stringlight Blanes 8719099971475 1 12
95114.040.00 Solar stringlight Menorca 8719099951149 1 12
95115.040.00 Solar stringlight Alicante 8719099951156 1 12
97148.040.00 Solar stringlight Sousse 8719099971482 1 12
97149.040.00 Solar stringlight Monte Gordo 8719099971499 1 12
97138.000.00 Solar Stringlight Model Corfu 8719099971383 1 12
97139.000.00 Solar Stringlight Model Corsica 8719099971390 1 12
Display Display hood with lighted models

8X8X

SOLAR ALICANTE CORFU

15X15X

CORSICA SOUSSE

10X10X

MONTE GORDO

14X14X

MENORCA

10X10X

10X10X 10X10X

Article No. 95114.040.00
Name Solar Menorca
Size(mm) 3800x50x78
Battery spec 1x AA Ni-MH 1,2V
Order qty. 1
LED 10x Softtone 
Material P

Article No. 95115.040.00
Name Solar Alicante
Size(mm) 3490x45x93
Battery spec 1x AA Ni-MH 1,2V
Order qty. 1
LED 10x Softtone with 

tube diffuser
Material P

Article No. 97138.040.00
Name Corfu
Size (mm) 5100xØ50x78
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 1
LED 15x Softtone 
Material GL

Article No. 97139.040.00
Name Corsica
Size (mm) 4200xØ66x145
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 1
LED 10x Softtone 
Material P

Article No. 97148.040.00
Name Solar Sousse
Size(mm) 3800x55x55
Battery spec 1x AA Ni-Mh 1,2V
Order qty. 1
LED 10x Softtone
Material M

Article No. 97149.040.00
Name Solar Monte Gordo
Size(mm) 4650x Ø22x 82
Battery spec 1x AA Ni-Mh 1,2V
Order qty. 1
LED 14x Softtone
Material GL

Style your own light
wishing bottle



DECORATIVE
 GB   Solar: it does not get any easier!Solar powered lighting 
from Luxform Lighting is the fastest, safest andeasiest way to add 
beauty and value to your home. Designed to be ecologically 
friendly, our solar lights require no household current ton operate 
but gather their energy directly from the sun. Simply put, solar
lighting is the safest and easiest kind of outdoor lighting to install. 
Each light fixture contains a scientifically designed solar collector 
panel that converts sunlight into electrical energy. This energy 
is stored in the highly efficient rechargeable batteries used to 
light the fixture at night. Each solar light operates independently 
from others without the need of a transformer and wiring. This 
makes solar lighting especially suitable for use in remote areas 
and locations near water and provides sufficient light to mark 
entrances, accent walkways & steps and highlight darkened
areas at night.

 NL   Solar: makkelijker kan niet!
Solar verlichting van Luxform Lighting is de snelste, veiligste en 
gemakkelijkste manier om ’s avonds sfeer in uw tuin te brengen. 
Ontworpen om eenvoudig en milieuvriendelijk te werken, 
gebruiken deze lampen geen elektriciteit, maar werken zij 
direct op energie verkregen van de zon. Solar verlichting is de 
meest eenvoudige manier om tuinverlichting aan te leggen. Elke 
lamp bevat een ingenieus ontworpen zonnepaneel dat zonlicht 
omzet in elektrische energie. Deze energie wordt opgeslagen in 
efficiënte hoogwaardige oplaadbare batterijen, die ’s avonds 
zorgen voor de benodigde energie. Elke Solar lamp werkt los 
van de andere verlichting en heeft geen stroomkabels of transfor-
matoren nodig. Dit maakt Solar uitermate geschikt voor moeilijk 
bereikbare plaatsen of reeds aangelegde tuinen.

 DE   Solar: einfacher geht es nicht!
Die mit Solarenergie betriebene Beleuchtung von Luxform ist die
schnellste, sicherste und einfachste Möglichkeit um Ihr Zuhause
aufzuwerten und schöner zu machen. Unsere umweltfreundlichen
Solar-Lampen benötigen keinen Strom. Sie funktionieren, indem 
sie die Energie direkt von der Sonne aufnehmen. Einfacher 
gesagt ist Solar- Beleuchtung die am sichersten und einfachsten 
zu installierende Art der Außenbeleuchtung. Jede Lampe verfügt 
über eine technisch hochwertig konstruierte Solar-Kollektor-Platte, 
die Sonnenlicht in elektrische Energie umwandelt. Diese Energie 
wird in sehr leistungsfähigen wieder aufl adbaren Batterien 
gespeichert, die den Beleuchtungskörper bei Nacht erhellen. 
Jede Solar-Lampe funktioniert unabhängig von anderen Lampen
und benötigt keine Kabel oder einen Transformator. Daher ist 
Solar-Beleuchtung besonders geeignet für abgelegene Plätze 
und Orte in Wassernähe.

  FR   Solar: la simplicité à l’état pur !
L’éclairage Solar de Luxform Lighting est la façon la plus rapide, 
la plussûre et la plus facile de créer une ambiance le soir dans 
votre jardin. Ces lampes, conçues pour fonctionner simplement 
et respecter l’environnement, n’utilisent pas d’électricité mais 
emploient directement l’énergie solaire. L’éclairage Solar est la 
manière la plus simple pour installer un éclairage extérieur de 
jardin. Chaque lampe contient un panneau solaire ingénieuse-
ment conçu qui transforme la lumière du soleil en énergie élec-
trique. Cette énergie est stockée dans des piles rechargeables 
effi caces de haute qualité qui fournissent l’énergie nécessaire 
le soir. Chaque lampe Solar fonctionne indépendamment des 
autres et ne nécessite ni câble d’alimentation ni transformateur. 
Ce qui rend Solar particulièrement

6160
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BEE/LADY BUG STAKE

12X12X

Article No. 24103.000.00
Name Bee/Lady Bug 

Stake
Size (mm) 115x90x740
Battery Spec Button Cell NiMh 

1,2V
Order qty 12
LED 4x on string
Material M, P

DECORATIVE

METAL BEE/LADY BUG 
CONCEPT DPL22110.01 1/2 PALLET

DISPLAYPALLET 1/2 METAL BEE/LADY BUG 
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
24103.000.00 Solar metal Bee, Lady Bug stake 8719099241035 12 96
24104.000.00 Solar metal Bee, Lady Bug pendant 8719099241042 12 96
Display

BEE/LADY BUG HANG

12X12X

Article No. 24104.000.00
Name Bee/Lady Bug 

Hang
Size (mm) 115x90x135
Battery Spec Button Cell NiMh 

1,2V
Order qty 12
LED 4x on string
Material M, P

METAL BIRDS CONCEPT 
DPL22111.01 1/2 PALLET

DISPLAYPALLET 1/2 METAL BIRDS
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
24101.000.00 Solar Metal Bird Stake 8719099241011 12 96
24102.000.00 Solar Metal Bird pendant 8719099241028 12 96
Display

BIRD STAKE 

12X12X

BIRD HANG

12X12X

Article No. 24101.000.00
Name Bird Stake
Size (mm) 65x145x660
Battery Spec Button Cell NiMh 

1,2V
Order qty 12
LED 4x on string
Material M, P

Article No. 24102.000.00
Name Bird Hang
Size (mm) 65x145x260
Battery Spec Button Cell NiMh 

1,2V
Order qty 12
LED 4x on string
Material M, P
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DECORATIVE

METAL FROG CONCEPT 
DPL22112.01  1/2 PALLET

DISPLAYPALLET 1/2 METAL FROG
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Item Nr. Description EAN-code BE Pallet
26148.000.00 Solar Metal Frog Stake 8719099261484 12 96
26149.000.00 Solar Metal Frog Hanging 8719099261491 12 96
Display

FROG

6X6X

Article No. 33038.000.00
Name Stone look Frog
Size (mm) 110x100x155
Battery Spec 1x 1/3AAA NiMh 

1,2V
Order qty 6
LED 2x Softtone LED
Material PR

METAL INSECT LARGE

8X8X

Article No. 19001.000.00
Name Metal Insect large
Size (mm) 130x235x215
Battery Spec 1x 1/3AAA NiMh 

1,2V
Order qty 8
LED 2x White LED
Material M,P

FROG STAKE

12X12X

Article No. 26148.000.00
Name Frog Stake
Size (mm) 160x70x770
Battery Spec Button Cell NiMh 

1,2V
Order qty 12
LED 4x on string
Material M, P

FROG HANG

12X12X

Article No. 26149.000.00
Name Frog Hang
Size (mm) 160x70x260
Battery Spec Button Cell NiMh 

1,2V
Order qty 12
LED 4x on string
Material M, P

OWL MIX

6X6X

Article No. 33036.000.00
Name Stone look Owl
Size (mm) 115x105x150
Battery Spec 1x 1/3AAA NiMh 

1,2V
Order qty 6
LED 2x Softtone LED
Material PR

METAL LADY BUG/
BEE LARGE

6X6X

Article No. 19003.000.00
Name Metal Lady Bug/

Bee large
Size (mm) 190x160x345
Battery Spec 1x 1/3AAA NiMh 

1,2V
Order qty 6
LED 2x White LED
Material M,P
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WELCOME DWARFGLASS STONE ROCK

0X0X

FLOWERHAT DWARF

1
LUMEN

1
LUMEN

1
LUMEN

Article No. 19002.000.00
Name Flowerhat Dwarf
Size (mm) 165x130x305
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 6
Lumen ??
LED 3x Superbright 

SMD
Material PR, P

Article No. 19011.000.00
Name Welcome Dwarf
Size (mm) 170x120x300
Battery Spec 1x AA NiMh 1,2V
Order qty 6
Lumen ??
LED 3x Superbright 

SMD
Material PR, P

Article No. 19010.000.00
Name Glass Stone Rock
Size (mm) 140x140x140
Battery Spec Non-Replaceable 

1x AAA NiMh 1,2V
Order qty 12
LED 12x Softtone LED
Material GL

6X6X6X6X

DECORATIVE

SOLAR FILAMENT GLASS BULB
SOLAR GLASS BULB 
CLEAR, PURPLE, GREEN

SOLAR PLASTIC 
RETRO BULB

SOLAR BULB

15X15X 15X15X2X 122X 12

2X 122X 12

Article No. 95120.000.00 
Name Solar Bulb 
Size(mm) Ø80x140 
Battery spec 1x Button cell 
Order qty. 2x12 
Lumen - 
LED 4x softtone 
Material GL, SS 

Article No. 95122.000.00
Name Solar Filament 

Glass Bulb
Size(mm) 100x100x170 
Battery spec 2/3AAA Ni-mH 1,2V 

battery
Order qty 15
LED 2x filament Led 
Material GL

Article No. 95125.000.00
Name Solar Glass Bulb

Clear, purple, green

Size (mm)  Ø100x170
Battery Spec 1x 2/3AAA NiMh 

1,2V
Order qty 15
Lumen
LED 10x Softtone  string
Material GL

Article No. 21309.000.00
Name Solar Plastic retro 

bulb
Size (mm) Ø63x140 / 

Ø70x125 / 
Ø78x108

Battery Spec 1x Button Cell NiMh 
1,2V

Order qty 24
Lumen
LED 1x Filament 
Material P

SOLAR GLASS BULB: 
MIX CLEAR, BLUE & PINK
Article no 95121.000.00
Name Solar Glass Bullb; 

MiX
Size (mm) 100x100x170
Battery spec 2/3AAA NiMh 1,2V
Order Qty 15
Lumen
LED 10x Softtone LED 

String
Material GL

15X15X

SOLAR SUN WALL  
ORNAMENT

1X1X

Article No. 25120.000.00
Name Solar Sun wall 

ornament
Size(mm) Ø400 x 35
Battery spec 1x AA Ni-Mh 1,2V
Order qty 1
Lumen -
LED 17 warm white 

micro LED’s
Material M

ANDES

8X8X

Article No. 41094.000.00 
Name Andes 
Size(mm) 130x117x116
Battery spec 1x AA NiMh 1,2V 
Order qty 8 
Lumen 2 
LED 4x softtone 
Material PR 

2
LUMEN

12X12X
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DECORATIVE

ALTEA

20X20X

Article No. 30025.000.00
Name Altea 
Size(mm) 50x51x391
Battery spec 1x 2/3 AA NiMh 

1,2V
Order qty 20
LED 1x Softtone LED
Material SS, GL

MAMBOMERENGUE CONGA

Ø60MM

Article No. 31065.000.00
Name Merengue
Size(mm) Ø60x350
Battery spec 1x AAA NiMh 1,2V
Order qty 20
LED 1x Softtone LED & 

1x RGB-LED
Material SS, GL

12X12X20X20X 20X20X

1 LIGHT
2 OPTIONS

&

Article No. 31025.000.00 
Name Conga 
Size(mm) Ø79x385 
Battery spec 1x AA NiMh 1,2V 
Order qty 20 
Lumen - 
LED 10x softtone LED 
Material SS, GL 

Ø79MM

Article No. 31055.000.00 
Name Mambo 
Size(mm) Ø120x550 
Battery spec 1x AA NiMh 1,2V 
Order qty 12 
Lumen - 
LED 20x softtone LED 
Material SS, GL 

Ø120MM

DISPLAYPALLET 1/1 DPL23109.01
INHOUD, CONTENU, CONTENTS, INHALT

Artikel Omschrijving EAN BE Pallet
31065.000.00 Merenque 8719099310656 20 60
31025.000.00 Conga 8719099310250 20 60
31055.000.00 Mambo 8719099310557 12 24
30025.000.00 Altea 8719099300251 20 120
Banner

SOLAR CRACKLE GLASS CONCEPT 
DPL23109.01 1/1 PALLET

69
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DECORATIVE

TACOMA WALL VERONA SIENA

2X 48X2X 48X 2X 48X2X 48X8X8X

Article No. 34045.000.03 
Name Tacoma wall 
Size(mm) 90x150x200 
Battery spec 1x AA Ni-MH 1,2V 
Order qty 8 
Lumen 5 
LED 1x softtone 360O 
Material SS, GL 

5
LUMEN

Article No. 46148.000.00 
Name Verona 
Size(mm) 47x47x325 
Battery spec 1x Button cell Ni-

MH 1,2V 
Order qty. 96 
LED 1x softtone 
Material PL 

Article No. 46146.000.00 
Name Siena 
Size(mm) 47x47x325
Battery spec 1x Button cell Ni-

MH 1,2V
Order qty. 96 
LED 1x softtone 
Material SS, PL 

DPA11310 

VIVERO GLOBE

12X12X

VIGO WALL

Article no 19030.000.00
Name Vivero
Size (mm) 100x100x700
Battery spec 1x AA NiMh 1.2V
Order Qty 12
Lumen 3
LED 10x Softtone LED
Material SS,P

Article no 19029.000.00
Name Vigo
Size (mm) 94x67x134
Battery spec 1x AA NiMh 1.2V
Order Qty 12
Lumen 8
LED 1x Softtone 

Filament LED
Material P

12X12X

ZAMORA

12X12X

Article No. 19039.000.00
Name Zamora
Size(mm) 80x55x350
Battery spec 1x AAA NiMh 1.2V
Order qty 12x
Lumen 10
LED 1x Softtone
Material P

JIVE

24X24X

Article No. 41166.000.00 
Name Jive 
Size(mm) 62x62x380 
Battery spec 1x AAA NI-Mh 1,2V 
Order qty 24 
Lumen -
LED 1x Amber Led 
Material PL 

FLAME

SOLAR LEAF
Article No. 29122.000.00
Name Solar Leaf
Size(mm) 90x90x153
Battery spec 1x AA Ni-Mh 1,2V
Order qty 12
Lumen -
LED 20x softtone string
Material M

12X12X

8
LUMEN

10
LUMEN

3
LUMEN

GB  Mix and match pallet; Pick your own open display items to go onto the pallet. This way 
your selection of goods will always meet your customer wishes.

NL  Kies en selecteer je eigen open display items voor op de showpallet. Op deze manier heeft 
u altijd de juiste selectie goederen die aan uw klanten wensen voldoen.

DE  Stellen Sie Ihr eigenes Sortiment zusammen; Wählen Sie die Artikel im offenen Diplay 
aus und stellen diese auf unser Verkaufsmodul „Schirmpallette“. So haben Sie immer die richtige 
Auswahl an Artikeln, die Ihren Kundenwünschen entsprechen.

FR  Choisissez et sélectionnez vous-même les articles qui composeront votre palette De cette 
façon, votre sélection répondra toujours DPA11310 ou DPL21118.01 aux attentes de vos clients.

DPL21118.01 
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DECORATIVE

MIX AND MATCH 
METAL RACK

SOLAR METAL WIRE  
STAKE LIGHT, PENTAGON

4X4X

Article no 26181.000.00
Name Solar Metal 

wire stake light, 
Pentagon

Size (mm) 110x110x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED 5x Softtone LED 

on string
Material M, PL

SOLAR METAL 
WIRE STAKE LIGHT, BOTTLE

4X4X

Article no 26182.000.00
Name Solar Metal wire 

stake light, Bottle
Size (mm) 110x110x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED 5x Softtone LED 

on string
Material M, PL

SOLAR RUSTIC 
METAL ORNAMENT, SWIRL

4X4X

Article no 26171.000.00
Name Solar Rustic Metal 

Ornament, Swirl
Size (mm) 175x60x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED 1x Flame LED
Material M, GL

FLAME

SOLAR RUSTIC 
METAL ORNAMENT, MOON

4X4X

SOLAR MANDALA 
MOON, BLUE

SOLAR MANDALA 
MOON, ORANGE

SOLAR RUSTIC 
METAL ORNAMENT, EMBRACE

4X4X

FLAME

Article no 26172.000.00
Name Solar Rustic Metal 

Ornament, Embrace
Size (mm) 175x60x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED 1x Flame LED
Material M, GL

FLAME

Article no 26173.000.00
Name Solar Rustic Metal 

Ornament, Moon
Size (mm) 175x60x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED 1x Flame LED
Material M, GL

Article no 25131.000.00
Name Solar Mandala 

Moon, blue
Size (mm) 175x60x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED Blue LED
Material M, GL

4X4X 4X4X

SOLAR METAL 
WIRE STAKE LIGHT, DIAMOND
Article no 26183.000.00
Name Solar Metal 

wire stake light, 
Diamond

Size (mm) 110x110x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED 5x Softtone LED 

on string
Material M, PL 4X4X

Article no 25132.000.00
Name Solar Mandala 

Moon, orange
Size (mm) 175x60x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED Yellow LED
Material M, GL

SOLAR MANDALA 
SUNFLOWER

4X4X

SOLAR MANDALA  
SUNSHINE

4X4X

Article no 25151.000.00
Name Solar mandala 

Sunflower
Size (mm) 180x70x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED 1x Softtone LED
Material M, PL

Article no 25152.000.00
Name Solar mandala 

Sunshine
Size (mm) 180x70x850
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order Qty 4
Lumen -
LED 1x Softtone LED
Material M, PL

MIX24X = FREE!, GRATUIT!
DPW7850
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12X
Article No. 9650 
Name 4x AA (LR6) 
Size(mm) 14x14x50 
Battery spec Alkaline 1.5V 
Order qty 12 

12X
Article No. 9954 
Name 4x AAA 
Size(mm) 10x10x44 
Battery spec 800mAh Ni-MH 1,2V 
Order qty 12 

12X
Article No. 9957 
Name 2x AA 
Size(mm) 14x14x50 
Battery spec 600mAh Li-Ion 3,2V 
Order qty 12 

Article No. 9953 
Name 4x AA 
Size(mm) 14x14x50 
Battery spec 800mAh Ni-MH 1,2V 
Order qty 12 

12X12X
Article No. 9959
Name 2x 14500
Size(mm) 14x14x50
Battery spec 800mAh Li-Ion 3,7V
Order qty 12

12X
Article No. 9651 
Name 4x AAA (LR3)
Size(mm) 10x10x44
Battery spec Alkaline 1.5V 
Order qty 12

6X

12X 12X

Article No. 9952 
Name 1x18650 
Size(mm) 18x18x66
Battery spec 2000mAh Li-Ion 3,7V 
Order qty 6 

Article No. 9956
Name 4x 2/3 AA
Size(mm) 14x14x30 
Battery spec 600 mAh Ni-MH 1,2V 
Order qty 12 

Article No. 9750
Name 4x 2/3 AAA
Size(mm) 10x10x29
Battery spec 300 mAh Ni-MH 1,2V
Order qty 12 

DECORATIVE

SEVILLA, SOFTTONE SEVILLA, MULTICOLOUR
ROMANTIC MIX
DISPLAY

20X20X 20X20X20X20X

Article No. 92600.006.00
Name Sevilla, softtone
Size(mm) 56 x 120 x 75 - 

9.9mtr
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order qty 20
Lumen -
LED 100x softtone micro 

LED
Material M, PL

Article No. 92601.006.00
Name Sevilla, multicolour
Size(mm) 56 x 120 x 75 - 

9.9mtr
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order qty 20
Lumen -
LED 100x multicolour 

micro LED
Material M, PL

Article No. 92610.006.00
Name Romantic, with 

pearls MIX Display
Size(mm) 56 x 120 x 75 - 

5.0mtr
Battery spec 1x AAA Ni-Mh 1,2V
Order qty 20
Lumen -
LED 50x softtone micro 

LED
Material M, PL

LUGO
Article no 19129.000.00
Name Lugo
Size (mm) 100x100x700
Battery spec 1x AA NiMh 1,2V
Order Qty 1
Lumen
LED 10x Softtone 

SMD-LED
Material P,GL

1X1X

DPS30066
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MANAUS SECURITY
LIGHT BLACK

500
LUMEN

。90

。
100

100°

90°

。90

。
100

100°

90°

Article No. 95179.000.40
Name Manaus security 

light Black
Size(mm) 140x275x140
Battery 3x Alkaline C-type 

cell 1.5V(included)
Order qty. 1
Lumen 500
LED 24 white LED
Material P

230 VOLT
GB  230V SPOTLIGHTS WITH HIGH LUMEN OUTPUT AND 
LOW ENERGY CONSUMPTION!
The 230V spots from Luxform are equipped with a cable with plug, 
so plug & play! These spots are equipped with high-quality SMD 
LEDs with an energy consumption of max. 5W. The lamps provide 
a high number of lumens of light and are therefore very suitable for 
illuminating and/or illuminating special objects, shrubs and trees. The 
supplied plug ensures that the spot can easily be inserted into the 
ground.

NL  230V SPOTS MET HOGE LICHTOPBRENGST EN LAAG 
ENERGIEVERBRUIK!
De 230V spots van Luxform zijn voorzien van een kabel met 
stekker, plug & play! Deze spots zijn uitgevoerd met hoogwaar-
dige SMD-LEDs met een energieverbruik van max. 5W. De 
lampen geven een hoog aantal lumen aan licht en zijn daar-
door zeer geschikt zijn om speciale objecten, struiken en bomen 
aan en/of uit te lichten. De bijgeleverde steker zorgt ervoor dat 
de spot eenvoudig in de aarde gestoken kan worden.

DE  230V SCHEINWERFER MIT HOHER LICHTAUSBEUTE 
UND NIEDRIGEM ENERGIEVERBRAUCH!
Die 230V-Spots von Luxform sind mit einem Kabel mit Plug, 
Plug & Play ausgestattet! Diese Spots sind mit hochwertigen 
SMD-LEDs mit einer Leistungsaufnahme von max. 5W ausge-
stattet. Die Lampen liefern eine hohe Lumen-Leistung und eignen 
sich daher sehr gut zur Beleuchtung und/oder zur Lumination 
von besonderen Objekten, Sträuchern und Bäumen. Der 
mitgelieferte Stecker sorgt dafür, dass der Spot einfach in den 
Boden gesteckt werden kann.

FR   230V SCHEINWERFER MIT HOHER LICHTAUSBEUTE 
UND NIEDRIGEM ENERGIEVERBRAUCH!
Die 230V-Spots von Luxform sind mit einem Kabel mit Plug, 
Plug & Play ausgestattet! Diese Spots sind mit hochwertigen 
SMD-LEDs mit einer Leistungsaufnahme von max. 5W ausges-
tattet. Die Lampen liefern eine hohe Lumen-Leistung und eignen 
sich daher sehr gut zur Beleuchtung und/oder zur Lumination 
von besonderen Objekten, Sträuchern und Bäumen. Der 
mitgelieferte Stecker sorgt dafür, dass der Spot einfach in den 
Boden gesteckt werden kann.

ONYX DOMINICA

360
LUMEN

400
LUMEN

15.000h

KELVIN

3000˚

15.000

BEAM 
ANGLE

120˚

0 - 100% ACCENT LIGHT SMD LED

0.0 sec.

Lm>60%

2m 2*1 VDE cable 
with plug

IP44

20X20X

Article No. LUX9530D
Name Onyx
Order qty 20 
Watt 4 

Class F 
Lumen 360 
Plug DE 
LED GU10 18x SMD 

LED 
Material M
Size 100xØ65x320

Article No. LUX9512D.00 
Name Dominica 
Size(mm) 55x55x262 
Order qty 30
Watt 5 

Class G 
Lumen 400 
Plug DE 
LED 7x SMD 
Material PL 

33.000h

KELVIN

3300˚

15.000

BEAM 
ANGLE

35˚

0 - 100% ACCENT LIGHT SMD LED

0.0 sec.

Lm>60%

1.5  2*1 VDE cable 
with plug

IP65

BATTERY

MANAUS SECURITY
LIGHT WHITECUBE ARC

8X8X 8X8X

Article No. 23069.000.00
Name Cube
Size (mm) 140x60x80
Battery Spec 2x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 8
Lumen 20
LED 8x Softtone 
Material P

Article No. 23079.000.00
Name Arc
Size (mm) 155x72x70
Battery Spec 2x 18650 Li-Ion 

3,7V
Order qty 8
Lumen 20
LED 8x Softtone 
Material P

20
LUMEN

20
LUMEN

500
LUMEN

Article No. 95176.000.40
Name Manaus security 

light white
Size(mm) 140x275x140
Battery 3x Alkaline C-type 

cell 1.5V(included)
Order qty. 1
Lumen 500
LED 24 white LED
Material P

。90

。
100

100°

90°

。90

。
100

100°

90°

4H
ON

20H
OFF

TIM
ER 4H

ON

20H
OFF

TIM
ER

30X30X
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DPL22109.01 DPL22114.01
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DPL21101.01 DPL22101.01

DPL22105.01 DPL22106.01DPL21108.01

OUR PALLET CONCEPTS

DPL22111.01DPL22110.01

DPL22112.01 DPL21118.01 DPA11310

GB
MATERIAL
AL Aluminium
CE Ceramic
GL Real Glass
M Metal
MPL Epoxy
PC Powder coat
PL Plastic
PR Polystone
SC Silicone
PE Polyester
SS Stainless steel
Co Copper
Br Bronze

NL
MATERIAAL
AL Aluminium
CE Klei
GL Echt glas
M Metaal
MPL Epoxy
PC Poeder coating
PL Kunststof
PR Polyresin
SC Silicone
PE Polyester
SS RVS
Co Koper
Br Brons

DE
DAS MATERIAL
AL Aluminium
CE Keramiek
GL Echtes Glas
M Metall
MPL Epoxy
PC Pulverfarbe
PL Kunststoff
PR Polyresin
SC Silicone
PE Polyester
SS Edelstahl
Co Kupfer
Br Bronze

FR
LES MATÉRIAUX
AL Aluminium
CE Clay
GL Verre véritable
M Metalliques
MPL époxy
PC Manteau de poudre
PL plastique
PR Polyrésine
SC Silicone
PE Polyester
SS Acier inoxable
Co Cuivre
Br Bronze

LED’S BUILD THE FUTURE TOGETHER

DPL23104.01 DPL23101.01

DPL23107.01 DPL23105.01

DPL23109.01

DPL23110.01

DPL23108.01

P.18P.18 P.20P.20 P.36P.36 P.38P.38

P.40P.40 P.42P.42 P.44P.44 P.46P.46

P.48P.48

DPL22113.01

P.51P.51 P.52P.52

P.56P.56 P.58P.58 P.62P.62 P.63P.63

P.64P.64 P.68P.68 P.70P.70 P.70P.70

P.50P.50



Transportstraat 1
8263 BW Kampen
The Netherlands  
Tel: 0031 (0) 38 - 331 64 41
Fax: 0031 (0) 38 - 332 68 04
info@luxformglobal.com
www.luxform-lighting.com

Errors and omissions are excluded.

Luxform Lighting is a lighting specialist, founded in 
1978, selling in 30 countries. Luxform Lighting supplies 
a wide range of lighting solutions to the professional 
and consumer market.

Luxform Lighting is specialist in verlichting, opgericht 
in 1978 en inmiddels actief in ruim 30 landen. Luxform 
Lighting is een totaalleverancier met een breed 
assortiment verlichtingsoplossingen voor zowel de 
professionele als de consumentenmarkt. 

Luxform Lighting ist spezialisiert in Beleuchtung, wurde 
gegründet in 1978 und ist mittlerweile tätig in mehr als 
30 Länder. Luxform Lighting ist ein Gesamtlieferant mit 
einem breitem Sortiment an Beleuchtungslösungen für 
die professionele und auch den Endverbrauchersmarkt. 

Depuis 1978, Luxform Lighting est spécialisée en 
systèmes d’éclairage et est active dans plus de 30 
pays. Luxform Lighting est un fournisseur global avec 
une large gamme de solutions d’éclairage pour les 
marchés professionnels et grand public.


